
 
 

Na FEI se konal společný česko-polský online workshop  

 
Katedra elektroenergetiky Fakulty elektrotechniky a informatiky VŠB – Technické univerzity Ostrava 
připravila v termínu 10. 2. 2021 – 12. 2. 2021 společný česko-polský workshop na téma „Udržitelná 
elektroenergetika a životní prostředí“.  
 
Třídenní workshop se skládal z přednášek akademických pracovníků VŠB-TUO na vybraná odborná 
témata a prezentací odborníků z praxe. Základními tématy byly obnovitelné zdroje energie a Blackout. 
Během prvního dne se účastníci setkali s experty ze společností Siemens a ČEZ, další dny diskutovali 
s odborníky z ABB, SmVaK Ostrava a Ostravské vodárny a kanalizace. Zúčastnili se virtuálních cvičení 
v laboratoři a exkurzí do několika druhů elektráren a čistíren odpadních vod. Poslední den diskutovali 
s odborníkem na energetiku z Národního superpočítačového centra IT4Innovations. V samostatné 
přednášce byl představen společný česko-polský projekt, v jehož rámci se workshop konal. 
 
„Akce byla dalším setkáním přeshraničního projektu, která tentokrát proběhla online. I přesto byli 
studenti aktivní, zajímali se a kladli dotazy odborníkům. Je vidět, že jsou za uplynulý rok na online akce 
zvyklí a dobře se přizpůsobili distanční formě vzdělávání. Potěšila nás pozitivní zpětná vazba jak 
českých, tak i polských studentů,“ doplnil po skončení workshopu zástupce vedoucího Katedry 
elektroenergetiky pro vědu a výzkum a vedoucí projektu prof. Ing. Radomír Goňo, Ph.D. 
 
Workshop se s ohledem na aktuální situaci konal online a navštívilo jej 29 českých a polských studentů. 
Čeští účastníci byli z VŠB-TUO, polští z partnerské univerzity Politechnika Opolska. Akce se konala jako 
součást projektu: Rozšíření kompetencí absolventů v oblastech udržitelné elektroenergetiky a životního 
prostředí (EPEN), č. CZ.11.3.119/0.0/0.0/17_027/0001671. Projekt je podpořen Evropskou unií z 
Evropského fondu pro regionální rozvoj, v rámci Programu Interreg V-A  Ceská Republika - Polsko 
2014-2020.. 
Vzhledem k zaměření Programu a cíle projektu, se účasti na workshopech podařilo prohloubit znalosti 
studenů a rozšířit jejich zaměření o oblast odbornosti partnera a tím zlepšit uplatnitelnost českých a 
polských absolventů na trhu práce. 
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